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(3) BOXES OF RECORDS.
(2) BOXES OF ASSTD. CDS.

KITCHENAID ARTISAN MIXER WITH
ATTACHMENTS.

BOX OF SCI-FI PAPERBACKS.

ROGERS BROS. "HERITAGE" SILVER
PLATED FLATWARE SERVICE IN
CASKET.

FRAMED OIL ON CANVAS, DEPICTING
A BATTLE. (APPROX. 23.5" X 35").

SET OF (3) DANISH TEAK NESTING
TABLES.

TEAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE
WITH A WICKER LOWER SHELF.

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
FRAMED MIRROR.

CARVED ORIENTAL HARD STONE
PLANT IN A CLOISONNE POT.

DANISH ROSEWOOD 4-DRAWER LOW
CHEST. (DANISH FURNITURE MAKERS
CONTROL).

REED & BARTON STERLING SILVER
FLATWARE. (21 PCS).

GROUP OF STERLING SILVER ITEMS
INCL. SOUVENIR SPOONS, SHAKERS
WEIGHTED CANDLESTICKS AND
COMPOTE.

STERLING SILVER HAND HAMMERED
LIDDED BOX WITH ETCHED GLASS
INSERT. (J.M. HICKEY & CO).

VINTAGE STERLING SILVER SPICE
BOX TOWER.

(12) WALLACE STERLING SILVER
TEASPOONS.

(3) STERLING SILVER SERVING
SPOONS, SPOON MARKED 800 AND A
STERLING SOUVENIR SPOON.
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1986 LIBERTY 3-COIN PROOF SET. (5
DOLLAR GOLD COIN, 1 DOLLAR AND
1/2 DOLLAR SILVER COINS).

GROUP OF STERLING SILVER VANITY
ITEMS.

WALLACE STERLING DISH WITH
PORCELAIN INSERT, STERLING BOWL,
STERLING AND PLATED NAPKIN
RINGS.

GORHAM STERLING SILVER TRAY,
PATTERN #2240A. DECORATIVE BAND
AND INTERMITTENT SCROLL DETAIL.
(APPROX. 11 1/4" DIA, 19.8 OZT).

(4) STERLING SILVER RIMMED
COASTERS.

ORIENTAL BRONZE FIGURAL OPIUM
PIPE.

ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 2-DOOR
LOW CHEST.

TEAK 3-DRAWER DRESSER IN
ORIENTAL TASTE.

VINTAGE COFFEE GRINDER.
FRAMED OIL ON CANVAS, SEATED
ORIENTAL LADY WITH CAT AND FAN
(APPROX. 35.5" X 23.5").

(2) CIRCA 1900S TRONS.

PINE 7-DRAWER TALL CHEST.

ARTS AND CRAFTS COPPER LINED
TABLE MIRROR.

HAND KNOTTED PRAYER RUG.
(APPROX. 3' X 2').

ORIENTAL STYLE HORSE SHOE BACK
ARMCHAIR.

VITA-MIX SUPER 5000 BLENDER WITH
ATTACHMENTS.

(2) BOXES OF ASSTD. CDS.

(2) BOXES OF RECORDS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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LEATHER CASED HUMIDOR.

LOUIS XVI STYLE MIRROR TOP SIDE
TABLE WITH BRASS GALLERY.

(2) LADIES' HAND BAGS; LEATHER
BAG MARKED ADRIENNE VITTADINI
AND ONE MARKED FOCUS PARIS.

CONTEMPORARY ARTS AND CRAFTS
STYLE 6-DRAWER DRESSER BY
NORDWINS, USA.

VINTAGE WALL CLOCK WITH
PARQUETRY INLAID BANDING.

GILT FRAMED OIL ON CANVAS,
LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT,
HENRY HAMMOND AHL. (APPROX.
24.5" X 29.5".

CIRCA 1930S PATINATED METAL
FLORAL TABLE LAMP.

AMERICAN BRILLIANT CUT CRYSTAL
PITCHER WITH STERLING SILVER RIM.

CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL
GROUP, CLOWN AND MONKEY
PLAYING MUSIC.

ORIENTAL, PAINTED ENAMEL BOWL.
(APPROX. 3.5" TALL, 6.5" DIA).

(2) PAIRS OF FRENCH AND GERMAN
CABINET PLATES.

GROUP OF FINE CHINA INCL. ANTIQUE
"INDIAN" LIDDED CHEESE DISH, EGG
DISH.

LLADRO PORCELAIN "CLOWN" BUST
ON STAND.

ORIENTAL CHARGER WITH
SCALLOPED RIM. (APPROX. 12" DIA).

GROUP OF HAND BLOWN ART GLASS
ROOSTERS AND FLOWERS.

ORIENTAL GREEN CRACKLE GLAZE
VASE WITH DOUBLE DRAGONS.
(APPROX. 11 3/4" TALL).
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GREEN PENDLETON WOOL COAT.
(SIZE M).

(2) FRAMED WOODBLOCK PRINTS.
ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP.

MID 20TH C. 2-DOOR, 5-DRAWER
BEDROOM CHEST AND A MATCHING
NIGHTSTAND.

"TICHE" ITALIAN PORCELAIN
CENTERPIECE PEDESTAL COMPOTE.
(APPROX. 27" TALL).

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 4.5' X 2.5").

ROSEWOOD DANISH STYLE 5-SHELF
BOOKCASE.

(6) VINTAGE BRASS MORTAR AND
PESTLES. (GRADUATING SIZES).

PAIR OF ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 3-
DRAWER LOW CABINETS.

ORIENTAL DINING TABLE WITH 8
CHAIRS. MARKED ALYSSA CHIANG
2000.

NORITAKE GILT RIMMED PORCELAIN
DINNER SERVICE, "ESSEX GOLD".
(APPROX. 59 PCS).

ORIENTAL PORCELAIN TEA CADDY.
(2) MID 20TH C. POTTERY VASES.

GROUP OF ASSTD. FIGURES INCL. BING
AND GRONDAHL.

(2) CLOISONNE VASES AND (2) DISHES.

ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN
HEXAGONAL VASE. (APPROX. 10.5"
TALL).

HIGH GLAZE TURQUOISE VASE WITH
PEACOCK DECORATIVE HANDLES.
(APPROX. 12" TALL).

GROUP OF CONTINENTAL HAND
PAINTED FINE PORCELAIN ITEMS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE,
GIRL WITH CAPE, "ESTREMADURA
MULHER". (APPROX. 7.5" TALL).

CUT GLASS CHARGER AND (4)
BRILLIANT CUT CRYSTAL DISHES.

SATSUMA STYLE HAND PAINTED
VASE. (APPROX. 12" TALL).

ORIENTAL LIDDED WATER VESSEL.
(APPROX. 9.5" TALL).

POTTERY BARN CONTEMPORARY
UPHOLSTERED RECLINER.

ROSEWOOD DANISH STYLE SINGLE
DOOR SIDE TABLE WITH LEATHER
INSET TOP AND DOOR.

VINTAGE SATIN EVENING DRESS.

CONTEMPORARY ORIENTAL RUG.
(APPROX. 5' X 3.5".

DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.
PAIR OF TEA TIN BOX TABLE LAMPS.
MID 20TH C. DANISH TEAK 6-DRAWER
DRESSER. (DANISH FURNITURE
MAKERS CONTROL).

CONTEMPORARY DESK TOP GLOBE ON
STAND WITH COMPASS.

MID 20TH C. DANISH TEAK COFFEE
TABLE, MARKED "FF" (FRANCE &
SONS).

MID 20TH C. TEAK OCCASIONAL
TABLE WITH LAMINATE TILE INSERTS.

PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.

MID 20TH C. LAMP TABLE WITH TILE
TOP BASE.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 4.5' X 2.

MID 20TH C. WIREWORK PALACE
WALL SCULPTURE, SIGNED JERE.
(APPROX. 34" X 69").
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EDWARDIAN ROSEWOOD SIDEBOARD.
THREE GLASS FRONT DOORS IN THE
LOWER SECTION AND TWO OPEN
SHELVES IN THE UPPER SECTION.

(2) SILVER PLATED SERVING TRAYS.

GILT BRONZE FIGURE, MAN WITH S
SWORD. (APPROX. 10" TALL).

RED LEATHER UPHOLSTERED DESK
CHAIR WITH BUTTON TUFT BACK.

ORIENTAL HAND KNOTTED RUG.
"TREE OF LIFE". (APPROX. 4.5' X 3").

PAINTED ORIENTAL 2-DOOR LOW
CABINET.

MID 20TH C. TEAK FOLD OVER TABLE.

ORIENTAL SILK EVENING SKIRT AND
JACKET.

19TH C. HAND PAINTED CHARGER
WITH TIN GLAZE. (APPROX. 16.5" DIA).

CARVED ORIENTAL BAMBOO BRUSH
POT.

GILT BRONZE SEATED BUDDHA AND
CENSER. OPEN WORK LOTUS FORM
COVERED VESSEL DEPICTING
ANIMALS AROUND THE BODY,
SEATED FIGURE ON LOTUS BASE,
STAMPED WITH BUDDHA PATTERN.
(APPROX. 10" TALL, BUDDHA: 4.5"
TALL). ESTIMATE: $200 - $400.

SILVER FLATWARE,; (11) FORKS AND
(12) KNIVES, HANDLES MARKED 800.

JOHANN SELTMANN BAVARIAN
PORCELAIN DINNER SERVICE,
"VOHENSTRAUSS". (37 PCS).

WEMPE CHRONOMETERWERKE
QUARTZ STRIKING ALARM CLOCK.
MODEL 40799, SERIAL #002692. WITH
CASE AND MANUAL.

RAADVAD DENMARK STAINLESS
STEEL FLATWARE SET WITH WOOD
HANDLES. (31 PCS).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

D. G. W. AUCTIONEERS INC. 4
Saturday May 17, 2014

DANISH TEAK SIDE CHAIR WITH
UPHOLSTERED SEAT AND BACK.

FRAMED OIL CANVAS, PEOPLE AND
FACES, SIGNED LOWER RIGHT,
CUCARO. (APPROX. 19.5" X 15.5").

CAPODIMONTE STYLE ORNATE
DECORATIVE MIRROR WITH APPLIED
PORCELAIN FLORAL DECORATION
AND A CENTER MEDALLION.

PAIR OF UPHOLSTERED SHERRILL
ARMCHAIRS.

GILT FRAMED BEVELED MIRROR.

RENAISSANCE STYLE OAK DINING
TABLE.

CONTEMPORARY PORCELAIN
NATIVITY FIGURAL GROUP. LIMITED
EDITION #27/750.

CONTEMPORARY BISQUE TABLE
LAMP. URN FORM WITH RAISED
CLASSICAL FIGURES, SCENIC
BACKGROUND, APPLIED FLOWERS
AND GILT ACCENTS. (APPROX. 18.5"
TALL).

PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY
CIRCULAR TABLES.

CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP
DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.

NORITAKE PORCELAIN DINNER
SERVICE, FLORAL PATTERN. (APPROX.
91 PCS).

CONTEMPORARY MAHOGANY
SQUARE OCCASIONAL TABLE.

CONTEMPORARY MAHOGANY DROP
FRONT SECRETAIRE.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 5' X 3").

CHINESE GIFT BOX. PAINTED PAPER
ON WOOD WITH FIGURAL RESERVES.
QING DYNASTY. (APPROX. 15" TALL,
12" DIA).
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ETHAN ALLEN PROVINCIAL STYLE
BLONDE 3-DRAWER DESK WITH CANE
SEATED CHAIR.

PROVINCIAL STYLE CANE BACK
UPHOLSTERED ARMCHAIR.

10-LIGHT DROP CRYSTAL
CHANDELIER.

SHELF OF AMERICAN BRILLIANT CUT
CRYSTAL INCL. CRUETS, DISHES,
BOWL.

(2) ASIAN BRONZE FIGURES, ONE WITH
MYTHICAL ELEPHANT FACE, FOUR
ARMS AND STANDING ON ONE LEG
AND THE OTHER WITH FOUR ARMS
AND TWO LEGS. ESTIMATE: $300 - $500.
(2) BRILLIANT CUT CRYSTAL DISHES.
(5) WATERFORD STEMMED GLASSES.
GERMAN BEER STEIN.

(2) PAIRS OF MID 20TH C. AMBER
GLASS CANDLESTICKS.

(3) WATERFORD CRYSTAL BOWLS.

PAIR OF MARBLE AND BRASS DROP
CRYSTAL CANDLESTICKS.

(2) ART GLASS VASES.
(3) HUMMEL FIGURES.

WATERFORD CRYSTAL VASE AND A
LIDDED DISH.

GROUP OF CUT CRYSTAL DISHES AND
BOWLS.

(3) ROYAL COPENHAGEN BROWN
BEAR FIGURES.

VINTAGE ARTS AND CRAFTS JEWELRY
BOX.

SHELF OF MID 20TH C. HOUSE WARES
INCL. ICE BUCKET, SERVING TRAY,
COASTERS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY
CABINET.

(10) SPODE BLUE AND WHITE
TRANSFERWARE PLATES.

ORIENTAL CELADON POTTERY VASE
WITH PEONY DESIGN, ON STAND.
WITH BOX. (APPROX. 17" TALL).

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 7' X 4').

CONTEMPORARY MARBLE TOP
BOMBE CHEST.

ORIENTAL CELADON OVIFORM VASE
WITH LILY DECORATION, ON STAND
WITH BOX. (APPROX. 14.5" TALL).

NEST OF (4) ORIENTAL, MOTHER-OF-
PEARL INLAID TABLES.

(3) CARVED ORIENTAL STACKING 2-
DOOR CABINETS.

(4) ORIENTAL LACQUERED WALL
PANELS WITH CARVED FIGURAL
DECORATION.

PAIR OF CARVED ORIENTAL
ARMCHAIRS WITH FIGURAL
DECORATION.

ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR
SIDE TABLE.

(2) FRAMED WOOD BLOCK PRINTS.

PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD OPEN
SHELF DISPLAY CABINETS WITH 2-
DOOR CUPBOARDS.

PAIR OF CARVED ORIENTAL
ROSEWOOD ARMCHAIRS.

CAPODIMONTE PORCELAIN OVAL
PLAQUE IN GILT FRAME, SIGNED.
(OVERALL: APPROX. 25.5" X 20.5").

MAHOGANY DROP SIDE 2-DRAWER
OCCASIONAL TABLE.

DRESDEN STYLE PORCELAIN FIGURAL
CLOCK.
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CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
2 LEAVES AND 8 CHAIRS.

NORITAKE "FERNCLIFF" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

BOX OF ASSTD. POSTAGE STAMPS.

(2) BOXES OF VINTAGE THORENS
MUSIC DISCS.

BLACK FOLK ART CLOTH DOLL WITH
HAND PAINTED FACIAL FEATURES,
WOOL HAIR, OIL CLOTH FACE. LATE
19TH / EARLY 20TH CENTURY.
(APPROX. 15 1/2" TALL).

COLLECTION OF INTERNATIONAL
PENNANTS.

POOSH-M-UP "BIG 5" ELECTRIC
PINBALL GAME, MINI XYLOPHONE
AND ROULETTE WHEEL.

COLLECTION OF MID 20TH C. "WINGS"
AND "CAR" TRADING CARDS.
COPYRIGHT T.C.G. USA. COURTESY OF
HERALD TRIBUNE.

BOX OF ASSTD. POSTAGE STAMPS.

BOX OF ASSTD. COLLECTOR'S
FINDINGS.

(2) VINTAGE CALIFORNIA LICENSE
PLATES. (MATCHING).

PAIR OF CONTEMPORARY SIDE
CHAIRS.

COPPER STATUE OF A WOMAN,
CLASSICAL STYLE. (APPROX. 45"
TALL).

CONTEMPORARY PAINTED SINGLE
DOOR, 3-DRAWER CHEST.

BIFORA 14K YELLOW GOLD
AUTOMATIC WRISTWATCH. #17956.

CIRCA 1940S GREEN BAKELITE SPRING
HINGE CUFF BRACELET.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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GROUP OF JEWELRY INCL. 14K CHAIN,
(2) LONGINES PINS, 10K YELLOW GOLD
CROSS, MEXICAN STERLING SILVER
CAT BROOCH AND EARRINGS.

VINTAGE DIAMOND BAR PIN, TESTS
14K WHITE GOLD. (APPROX. 2 1/4"
LONG).

14K YELLOW GOLD HEMATITE RING.

TIFFANY & CO. STERLING SILVER
MINIATURE FLASK, ENGRAVED
"TOYOTA PRESIDENTS 1000 CLUB".
(APPROX. 1" X 7/8" X 1", 0.52 OZT).

14K ROSE GOLD RING MOUNTING AND
3 CUFFS.

"GEM" PENDANT WATCH.

VINTAGE ROSE GOLD RING WITH
CARVED TIGER EYE, DOUBLE SOLDIER
CAMEO STONE.

14K WHITE GOLD RING SETTING.
PLATINUM WEDDING RING AND
ENGAGEMENT RING WITH MARQUIS
DIAMOND AND DIAMOND ACCENTS.

CARTIER ENAMEL AND 18K GOLD
PLATED LIGHTER.

GOLD HERRINGBONE NECKLACE,
STAMPED 14K. (DAMAGED).

TISSOT 14K WHITE GOLD, LADIES'
WRISTWATCH WITH DIAMOND
SURROUND.

VICTORIAN RING WITH (11)
DIAMONDS. (MOUNTING DAMAGED).

GOLD PLATED HAMPDEN POCKET
WATCH.

GOLD FILLING.

INSIGNIA RING WITH ROSE CUT
DIAMONDS AND ENAMEL. c. 1882.

LADIES' 14K YELLOW GOLD WEDDING
BAND. MID 20TH C.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

VICTORIAN FOB LOCKET WITH GOLD
WASH.

14K WHITE GOLD WEDDING RING
WITH DIAMOND.

LADIES' LIMITED EDITION CROTON
WRISTWATCH. STAINLESS STEEL
BRACELET WITH 18K YELLOW GOLD
RIVETS, MOTHER-OF-PEARL DIAL
WITH DIAMOND INDICATORS. SWISS
14 JEWEL MOVEMENT.

CIRCA 1930S BAR BROOCH, PAIR OF
CUFF LINKS, MARKED 14K AND AND
(6) PAIRS OF EARRINGS.

BULOVA 14K WHITE GOLD
WRISTWATCH.

BOX OF COSTUME NECKLACES AND
EARRINGS.

GROUP OF GOLD FILLINGS.
STERLING SILVER CONCHA BELT.

GROUP OF JEWELRY INCL. RING
STAMPED 14K, YELLOW AND WHITE
GOLD, 14K YELLOW GOLD BOX
LINKED CHAIN, TIE CLIP AND BAR.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
CULTURED PEARL NECKLACE WITH
SILVER CLAPS, RHINESTONE.

1865 S LIBERTY QUARTER EAGLE
CORONET 2 1/2 DOLLAR GOLD COIN

(2) 1980 1/4 KRUGERANDS. (EACH
MARKED "FYNGOUD 1/4 OZ. FINE
GOLD").

1869 S LIBERTY QUARTER EAGLE
CORONET 2 1/2 DOLLAR GOLD COIN

1908 INDIAN HEAD QUARTER EAGLE 2
1/2 DOLLAR GOLD COIN.

1883 KALAKAUA I, KING OF HAWAII,
ONE DIME COIN.

1819 CAPPED BUST 50 CENT COIN.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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1904 KIANG NAN SILVER DOLLAR, (7
MACE AND 2 CANADREENS, CH
MARK).

1913 INDIAN HEAD QUARTER EAGLE 2
1/2 DOLLAR GOLD COIN.

(2) CHINESE CARVED JADE PENDANTS.
ESTIMATE: $500 - $700.

GROUP OF CARVED ITEMS INCL.
SPINACH JADE BEADED NECKLACE,
SPINACH JADE SEAL AND TWO
PENDANTS. ESTIMATE: $400 - $600.

(3) PORCELAIN SNUFF BOTTLES, HAND
PAINTED LANDSCAPES, PATTERN ON
BASE. (APPROX. 2.5" TALL). ESTIMATE:
$200 - $300.

(2) CHINESE CARVED JADE
RECTANGULAR OPEN WORK PANELS.
ESTIMATE: $800 - $1200.

(2) CARVED JADE FIGURES. KNEELING
FIGURE WITH BEAST ON THE HEAD
AND ONE WITH HANDS FOLDED.
(APPROX. 3" TALL). ESTIMATE: $400 -
$600.

MALACHITE NECKLACE AND
PENDANT. BEADED NECKLACE WITH
YELLOW AND RED STONES. PENDANT
DECORATED WITH PAIR OF FISH AND
RUYIS. (NECKLACE: 17", PENDANT: 2"
LONG). ESTIMATE: $200 - $300.

COMPOSITION FIGURAL NETSUKE.

(4) CARVED JADE FIGURES. ESTIMATE:
$600 - $800.

CONTEMPORARY "LEXINGTON" WASH
STAND.

CONTINENTAL STYLE PORCELAIN
PARTIAL DINNER SERVICE.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
ONE LEAF AND 6 CHAIRS.

GROUP OF STERLING SILVER AND
OTHER JEWELRY INCL. DENMARK
"S.C.F" BROOCH AND EARRINGS,
BROOCHES, CUFF.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224,

225.

226.

227.

228.

SMALL BOX OF COSTUME NECKLACES
INCL. STERLING SILVER, TURQUOISE
AND VINTAGE RHINESTONE.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
RHINESTONE, FAUX PEARL
BROOCHES, WRISTWATCH, LOCKET,
CAMEO RING.

GROUP OF ASSTD. EARRINGS, RINGS
AND BROOCH.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
ASSTD. BRACELETS, BANGLES,
NECKLACES, RHINESTONE, ENAMEL,
SEMI PRECIOUS STONES.

BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY
INCL. RHINESTONE EARRINGS,
BRACELETS, NECKLACES, ENCRUSTED
RHINESTONE CLUTCH.

BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES AND
POCKET WATCHES INCL. HAMILTON,
WALTHAM.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
EARRINGS, NECKLACES,
WRISTWATCHES, RHINESTONE,
CORAL, SHELL PLUS LOOSE STONES.

BOX OF COSTUME JEWELRY.

GROUP OF RHINESTONE COSTUME
JEWELRY INCL. EARRINGS, CUFF
LINKS, BRACELETS AND BROOCH.

BOX OF WRISTWATCHES, CHAIN AND
RING INCL. CARTIER, LORUS,
MOVADO.

COACH COIN PURSE, RAYBAN
SUNGLASSES, MICHAEL KORS
WRISTWATCH AND A HEART SHAPED
PENDANT.

BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY
INCL. MICRO MOSAIC, BROOCHES,
PENDANTS, EARRINGS, GOLD BABY
BRACELET.

BOX OF ASSTD. CUFF LINKS, TIE CLIPS,
BARS AND PINS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244.
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GROUP OF SILVER AND COSTUME
JEWELRY INCL. ART NOUVEAU
STERLING BROOCH, STERLING CASE,
1903 RING, WIRE WORK BRACELET,
SOMBRERO, SHELL AND OTHER
BROOCHES.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
WRISTWATCHES, CUFF LINKS,
PENDANTS.

ENAMEL AND RHINESTONE JEWELRY
BOX, TURQUOISE DROP PENDANT
NECKLACE BY ISABEL FREELAND.

JEWELRY BOX WITH COSTUME
JEWELRY INCL. BROOCHES,
PENDANTS, EARRINGS.

JEWELRY BOX WITH COSTUME
JEWELRY INCL. NECKLACES,
BRACELETS, CHARMS, PINS AND BARS
INCL. 14K.

(4) COMPOSITION GEISHA FIGURES.
CARVED STONE MYTHICAL FIGURE.
AUSTRIAN CERAMIC VASE, FINELY
DECORATED. W.S & S MARK, #2407.
(APPROX. 6.5" TALL). (WILHELM
SCHILLER & SONS).

BRASS BELL AND A PAIR OF
CANDLESTICKS.

PAIR OF CAST IRON BOOKENDS.
LAPIS OCTAGONAL LIDDED BOX.

(8) ORIENTAL CARVED BONE FIGURES.
(IMMORTALS ?).

GROUP OF VINTAGE CAST METAL
SOLDIERS INCL. WWI ERA, ROYAL
CANADIAN.

(2) CARVED LAPIS SEA CREATURES.

HAND PAINTED ORIENTAL LIDDED
PORCELAIN BOX.

ORIENTAL CARVED HARD STONE
LIZARD FIGURE. (APPROX. 7.5" LONG).

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

FISH FOSSIL ON STAND.
CARVED STONE ORIENTAL HORSE.

HIGH GLAZE PORCELAIN VASE.
(APPROX. 12" TALL).

COLLECTION OF VINTAGE BUTTONS
AND A GUILLOCHE COMPACT.

(3) DANISH CRACKLE GLAZED VASES.

CAST METAL REPRODUCTION OF
TIGER SHAPED TALLY IN GIFT BOX

BRONZE SEATED BUDDHA FIGURE.
(APPROX. 6 3/4" TALL).

CAST IRON DAY BED WITH MATTRESS.

(5) FRAMED BLACK AND WHITE
MODERNIST PHOTOGRAPHS.

PAIR OF CONTEMPORARY
UPHOLSTERED OVERSIZE ARMCHAIRS

FRAMED WATERCOLOR ON PAPER,
BUSTLING EUROPEAN STREET SCENE,
SIGNED LOWER RIGHT, ISAAC
ISRAELS. (APPROX. 11" X 8.5").

CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE
FAUX MARBLE TOP SOFA TABLE.

(4) FRAMED ABSTRACT PRINTS,
SIGNED ARNOLDI.

(3) ORIENTAL HAND PAINTED
SCROLLS. "QUAIL", "ROOSTER" AND
LANDSCAPE.

BRASS AND GLASS TOP COFFEE
TABLE.

HAND CRAFTED METAL AND 2-TIER
LAMP TABLE.

BOX OF ASSTD. CDS.

PAIR OF AIR JORDAN SPORTS SHOES.
(SIZE 10).

(4) FRAMED JOHN KEITH
PHOTOGRAPHS, VILLAGE LIFE IN
SOUTH AMERICA.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

279.

280.

281.
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PAIR OF HERITAGE, ORIENTAL STYLE,
SINGLE DRAWER, 2-DOOR
NIGHTSTANDS.

ROYAL WORCESTER PORCELAIN
DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12)
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.
DREXEL HERITAGE OCTAGONAL
COFFEE TABLE ON COLUMN
SUPPORTS.

BOX OF ASSTD. EPHEMERA AND
BOOKS ON ENGRAVINGS AND COMICS

(3) BOXES OF ASSTD. RECORDS.
(2) BOXES OF CDS.
SILVER PLATED FLATWARE SERVICE.

(3) LATTICE WOOD WINDOW PANELS
WITH MIRROR INSERTS.

PAIR OF CONTEMPORARY
COMPOSITION BLACKAMOOR STYLE
5-LIGHT CANDELABRA. (APPROX. 7 FT.
TALL).

ORIENTAL WATERCOLOR, MAN
HOLDING A WATER VESSEL.

(3) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.
(3) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.
MID 20TH C. CLUB CHAIR.

NEST OF (3) MID 20TH C. TABLES
(CHROME AND WOQOD).

BROWN SALTMAN VKG BOOKCASE
UNIT.

PAIR OF BAGUES STYLE 3-TIER GLASS
AND METAL SIDE TABLES.

PAIR OF MID 20TH C. MARBLE TOP
SIDE TABLES.

PAIR OF MID 20TH C. ART DECO STYLE
GLASS AND METAL 2-TIER SIDE
TABLES.

282.

283.

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

DUNBAR SINGLE DRAWER COFFEE
TABLE.

PAIR OF EGON EIERMANN STYLE SIDE
CHAIRS.

MID 20TH C. ARMCHAIR WITH
UPHOLSTERED SEAT AND BACK.

ABSTRACT OIL ON CANVAS, FLORAL
LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT.
(APPROX. 48" X 48").

THOMASVILLE 5-PC BEDROOM SET; 7-
DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 6-
DRAWER TALL CHEST, PAIR OF
NIGHTSTANDS AND A QUEEN / FULL
BED.

MID 20TH C. METAL FLORAL WALL
SCULPTURE, MADE IN ITALY

BEVELED GLASS SEGMENTED WALL
MIRROR.

FRAMED PRINT, "SITUATION OF
AMERICA 1848".

ETHAN ALLEN 4-PC BEDROOM SET;
DRESSER, MIRROR AND A PAIR OF
NIGHTSTANDS.

VINTAGE ENGLISH OAK FRAMED
BAROMETER / THERMOMETER.

BLACK LACQUERED ORIENTAL BOX
WITH FLORAL AND BIRD MOTIF.

ORIENTAL BRONZE CANDLE HOLDER.
FRAMED CARTIER PRINT.
ORIENTAL 2-DOOR CABINET.

CARVED ORIENTAL 2-PANEL SCREEN
WITH BONE AND WOOD OVERLAY.

5-SHELF ETAGERE.
(2) SHELVES OF BOOKS.
SHELF OF BOOKS.

FRAMED ORIENTAL WOOD BLOCK
PRINT.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.
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PAIR OF ORIENTAL STYLE BRASS
TABLE LAMPS.

CONTEMPORARY HAND DECORATED
GREEN AND BLUE GILT BOWL WITH
MATCHING GINGER JAR.

FRAMED, SIGNED AND NUMBERED
LITHOGRAPH, BALLET PICTURE II,
#96/150, G.H. ROTHE. (APPROX. 29" X
24",

CIRCA 1940S MAHOGANY 4-PC
BEDROOM SET; 3-DRAWER CHEST, 4-
DRAWER TALL CHEST, MIRROR AND A
FULL SIZE BED.

SLEIGH FURN. "TREND"
GRANDFATHER CLOCK.

GILT FRAMED MIRROR.

CIRCA 1940S MAHOGANY 4-PC
BEDROOM SET; 8-DRAWER DRESSER
WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND A
PAIR OF TWIN BEDS.

FRAMED AUDOBON STYLE PRINT.
(APPROX. 17.5" X 21.5"0.

WURLITZER UPRIGHT PIANO (#858791)
WITH BENCH.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 6.5' X 3.5").

MODERNIST SINGLE DRAWER END
TABLE.

(2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.
MAHOGANY TEA TROLLEY.

(2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.
SHELF OF SCARVES.

(5) ASSTD. QUILTS.

PAIR OF RUSH SEATED COUNTER
STOOLS.

(4) LEATHER DESIGNER PURSES.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

(2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS IN
BOXES.

SHELF OF BEDDING.
SHELF OF KNICK KNACKS.

DANBURY MINT PEWTER COLLECTOR
CARS. (20).

SHELF OF ART GLASS VASES INCL.
MURANO.

SHELF OF ASSTD. FIGURINES INCL.
HUMMELS. (DAMAGED).

SHELF OF ASSTD. ART TILES INCL.
GLADDING MCBEAN.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
FIGURES, BASKET.

SHELF OF DEPRESSION AND ART
GLASS, VASES AND BOWLS.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. MUD
MEN, BRONZE CENSER, BRONZE VASE
AND INLAID ABALONE SHELL.

SHELF OF ORIENTAL VASES AND A
GINGER JAR.

SHELF OF VINTAGE GLASSWARE,
SILVER OVERLAID DECANTER, MILK
GLASS AND ETCHED GLASS.

SHELF OF AMERICAN BRILLIANT CUT
CRYSTAL DECANTERS, BOWLS AND
PITCHERS.

SHELF OF FINE CHINA AND
PORCELAIN INCL. CUPS, SAUCERS
AND LIDDED BOWLS.

SHELF OF ASSTD. CHINA.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

DECORATIVE ORIENTAL PORCELAIN
BOWL, LENOX CANDLESTICK AND A
BRASS PAPERWEIGHT.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



336.

337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.
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SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
CERAMIC FIGURAL TEAPOT AND
CUPS, ORIENTAL FIGURES, FANS,
DOLLS.

METAL FLORAL SCONCE AND A
SMALL DISPLAY SHELF.

(3) ORIENTAL CARVED WOOD
FIGURES.

(3) LE CRUESET PANS. (DUTCH OVEN,
FRY AND SAUCE).

SHELF OF ASSTD. CHINA INCL.
VINTAGE.

SHELF OF TABLE LINENS, SILVER
PLATED FLATWARE AND BOWLS.

SHELF OF DOLLS AND STUFFED
ANIMALS.

SHELF OF FINE CHINA AND KNICK
KNACKS.

SHELF OF GLASSWARE, CHARGERS,
CANDLE HOLDERS AND VASES.

SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.

SHELF OF AMERICAN BRILLIANT CUT
CRYSTAL.

SHELF OF CHINA AND KITCHEN WARE.

SHELF OF (10) COLLECTOR PLATES
INCL. LENOX.

VINTAGE RADIO AND AIR CASTLE
MULTI BAND RADIO.

SHELF OF ART GLASS ITEMS INCL.

FENTON, CAMEO, IRIDESCENT, CZECH.

SHELF OF FINE CUT CRYSTAL ITEMS.
SHELF OF CARVED AFRICAN FIGURES.
SHELF OF FINE CRYSTAL ITEMS.
SHELF OF KNICK KNACKS INCL.

BRADFORD EXCHANGE WALL
PLAQUES

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

SHELF OF KITCHEN AND HOUSE WARE
ITEMS INCL. ALL CLAD PANS,
UTENSILS, STEAMER.

SHELF OF CARVED WOODEN FOLK
ART FIGURINES.

SHELF OF VINTAGE GAMES,
TRAVELSCOPE AND (2) JACKS IN THE
BOX.

SHELF OF ASSTD. VINTAGE CHINA,
DEMI TASSE COFFEE CUPS, GERMAN
BOY & GIRL FIGURE.

SHELF OF CRYSTAL BOWLS, VASES
AND CANDLESTICKS.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
VINTAGE CLOCKS, CARVED ORIENTAL
BOX.

SHELF OF ART POTTERY SCONCES,
MIRROR AND DUCK DECOY.

SHELF OF COLLECTIBLES, WADE
WARE WHIMSICALS AND ASSTD.
FIGURINES.

SHELF OF LITHOGRAPH TINS, BOXES
AND KNICK KNACKS.

SHELF OF ORIENTAL STANDS AND
FIGURE.

METAL TANG HORSE, METAL
SCULPTURE WITH RIDER AND METAL
ORIENTAL LIDDED JAR.

SHELF OF POTTERY INCL. VASES,
FROGS.

SHELF OF ASSTD. FIGURINES.

(6) HAND PAINTED ITALIAN POTTERY
PLATES INCL. MAZIERLI, FIRENZE.

SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES
AND BOOKENDS.

SHELF OF POTTERY AND CHINA INCL.
PLATES, VASES, DISHES.

SHELF OF ORIENTAL VASES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



372.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.
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SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS
INCL. CANDLE STICK, MILK GLASS.

VINTAGE SCALE AND ARTS AND
CRAFTS METALWARE.

SHELF OF SILVER PLATE INCL. COFFEE
SET, TRAY.

SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN
POTTERY INCL. PITCHER, BOWLS,
PLATTER.

SHELF OF PEWTER AND SILVER
PLATED ITEMS.

SHELF OF VINTAGE DECANTERS AND
CAKE PLATE.

SHELF OF FINE CRYSTAL, VASES AND
STEMWARE.

SHELF OF PORCELAIN AND CHINA
INCL. COFFEE & TEA POTS, PITCHERS,
MUGS.

SHELF OF CARVED ANIMALS AND
FIGURES.

SHELF OF CHINA AND POTTERY INCL.
LENOX.

SHELF OF SILVER PLATED SERVING
TRAYS, CHAFING DISHES, SHAKERS.

SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES,
TOYS, VASES AND DECANTERS.

SHELF OF ORIENTAL POTTERY INCL.
SUMIDA WARE, VASES, FIGURES.

SHELF OF MID 20TH C. POTTERY,
VASES AND TEAPOT.

SHELF OF CARVED AFRICAN MASKS,
CARVED STAND AND A FAN.

SHELF OF MID 20TH C. VASES AND
FIGURES.

390.

391.

392.

393.

394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.

408.

SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. PLATE,
BOWLS, CONDIMENT SET.

SHELF OF FINE CRYSTAL AND
GLASSWARE INCL. BOHEMIAN BOWL
AND CUPS, CANDLESTICKS, RED CUT
TO CLEAR GLASSES.

SHELF OF VIDA TABLEWARE.

(2) VINTAGE HAND MADE QUILTS AND
ORIENTAL TEXTILES.

SHELF OF SCARVES.

GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS.
().

(2) HUDSON BAY BLANKETS.

MILITARY UNIFORM, HATS AND
CLOTHING.

DECORATIVE CLASSICAL PRINT.
(APPROX. 50" X 30").

MID 20TH C. ORIENTAL POTTERY BIRD.

CONTEMPORARY BLONDE 3-DRAWER
OFFICE DESK.

MID 20TH C. HERMAN MILLER
ROLLING TABLE.

PAIR OF CONTEMPORARY
COMPOSITION CANDLE HOLDERS.

BLUE AND WHITE PORCELAIN
MANTEL CLOCK AND A SETH THOMAS
OGEE CLOCK.

SEMI CIRCULAR MAHOGANY WRITING
DESK.

ORIENTAL STYLE BLANKET CHEST.

KASHMIRI HAND KNOTTED RUG.
(APPROX. 12' X 9".

DREXEL HERITAGE KING SIZE
HEADBOARD IN ORIENTAL TASTE.

CONTEMPORARY RUNNER. (APPROX.
10' X 3.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



409.

410.

411.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424.
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ORIENTAL HAND KNOTTED RUG.
(APPROX. 8' X 4').

CONTEMPORARY GLASS TOP, METAL
SOFA TABLE.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 10' X 7).

CONTEMPORARY DEMI LUNE HALL
TABLE WITH 2 LOWER SHELVES.

CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X
6.

CONTEMPORARY GLASS TOP, BRASS
AND METAL HALL TABLE.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
SOFA.

PAIR OF ORIENTAL LARGE LIDDED

JARS ON STAND, WATER LILY DESIGN.

CONTEMPORARY GLASS TOP SOFA
TABLE.

ORIENTAL THICK PILE WOOL RUG,
BLUE FIELD WITH CENTER
MEDALLION, FLORAL DESIGN.
(APPROX. 16' X 12").

(2) CIRCA 1930S MAHOGANY FRAMED
ARMCHAIRS.

DESIGNER WOOL RUG WITH "AZTEC"
MOTIF. (APPROX. 9' X 5'9").

GLOBAL FURNITURE TAN LEATHER
AND LACQUERED WOOD SOFA.
CONTINUOUS LEATHER ARMS AND
BACK, CENTERED BY LACQUERED
WOOD, SUPPORTED ON CHROME
PILLARS. BUTTON STYLE SEAT WITH
TWO LOOSE BACK CUSHIONS. RAISED
ON ALUMINUM LEGS. GLOBAL
FURNITURE, BRUNSWICK, NEW
JERSEY. (APPROX. 87" X 38" X 25").

SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS. (8).
SHELF OF ASSTD. TEXTILES.

GROUP OF LADIES' SUN HATS.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

43s5.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

443.

444,

445.

446.

(3) DRESSES AND A BLOUSE.
(3) DRESS BLOUSES.

GROUP OF LADIES' LONG SLEEVE
TOPS.

BLAZER AND (2) TOPS.
GROUP OF LADIES' PANTS. (4).
(5) PAIRS OF JEANS.

GROUP OF LADIES' TOPS AND PANTS.
2

(5) ASSTD. SWEATERS.
GROUP OF LADIES' TOPS.
(3) DRESSES.

(2) PONCHO SWEATERS.

PAIR OF CONTEMPORARY MODERNIST
COUNTER CHAIRS.

SHELF OF KITCHEN APPLIANCES INCL.
KITCHENAID, BLENDER, MIXER AND
BREAD MAKER.

(6) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.

GROUP OF TABLE LINENS AND
TEXTILES.

(2) SHELVES OF ACCENT PILLOWS.

(3) BOXES OF VINTAGE PAPERBACKS
AND MAGAZINES.

GROUP OF VINTAGE HATS AND HAT
BOXES.

RICE COOKER, GRILL AND
CONVECTION OVEN.

GROUP OF ASSTD. LINENS AND
TEXTILES.

(9) POLO DRESS SHIRTS.

HAND MADE 3-STORY DOLL HOUSE.
(APPROX. 24" X 48" X 28").

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



447.

448.

449,

450.

451.

452.

453.

454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.
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GROUP OF CONTEMPORARY
ARTWORK. (7).

GROUP OF SCARVES AND A SHAWL.
GROUP OF LADIES' SWEATERS.
GROUP OF LADIES' UNDERGARMENTS

MID 20TH C. DANISH TEAK SLIDING
GLASS DOOR DISPLAY CABINET.

SHELF OF VINTAGE STRAW HATS.
SHELF OF LADIES' TOPS.

GRATEFUL DEAD T-SHIRTS.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).
SHELF OF COLLECTOR PLATES.

(2) SHELVES OF FRAMED ARTWORK
INCL. OIL ON BOARD, WATERCOLOR,
PRINTS.

MODERNIST CRESCENT SHAPED BAR
UNIT.

KEUFFEL & ESSER CO. TRANSIT LEVEL
WITH CASE. SERIAL #111447.

VINTAGE TRUNK BY SHWAYDER
TRUNK MFG. CO.

GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

BUTCHER BLOCK TABLE.
STETSON HAT.

DOLL HOUSE SECTIONAL.
SHELF OF ASSTD. LINENS.

(2) SHELVES OF CONTEMPORARY
THROW PILLOWS.

BUTCHER BLOCK TABLE.

HAND PAINTED ITALIAN TERRA
COTTA VASE.

469.

470.

471.

472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

483.

484.

48s5.

486.

487.

(2) FRAMED SIGNED AND NUMBERED
PRINTS, ANGELA FIELDS

BUTCHER BLOCK TABLE.
PAIR OF CHROME WINE RACKS.

MID 20TH C. ARTS AND CRAFTS
BENCH.

CONTEMPORARY BAROQUE STYLE
CHINA CABINET. UPPER SECTION
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.
GROUP OF FINE PORCELAIN INCL.
GERMAN IRIDESCENT BIRD PLATES,
LENOX, BOEHM, ORIENTAL PLATES.

EMPRESS CHINA "MAJESTIC" PARTIAL
DINNER SERVICE.

CIRCA 1930S PARQUET TOP DRAW
LEAF TABLE WITH 6 CHAIRS.

FRAMED PRINT, LADY, LEOPARD AND
PARROT. #33/325. SIGNED. (APPROX. 23"
X 28").

GERMAN POTTERY PUNCH BOWL AND
CUPS.

FRAMED SIGNED AND NUMBERED
PRINT, FOX HUNT. (APPROX. 33" X 24").

CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-
DOOR LONG SIDEBOARD.

ORIENTAL FISH BOWL ON STAND.
ORIENTAL ROBE.

EBONIZED AND BURL WALNUT, GLASS
TOP COFFEE TABLE IN ASTAN TASTE.

MAHOGANY DROP LEAF TABLE.

19TH C. FRAMED OIL ON CANVAS,
EUROPEAN CANAL SCENE.

FRAMED OIL ON BOARD, STILL LIFE.
(APPROX. 23" X 17").

MID 20TH C. 6-DRAWER TALL CHEST.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

505.
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CIRCA 1930S CORNER CHAIR.

FRAMED OIL ON PAPER, CARICATURE.
SIGNED LIONEL DUMAS '00.

LEXINGTON FURN. CONTEMPORARY 6-
DRAWER CHEST.

FRAMED OIL ON CANVAS, STILL LIFE,
SIGNED LOWER RIGHT, A. GARDNER.

FRAMED NORTH ATLANTIC OCEAN
CRUISE SHIP MAP, 2007 - 2008, SIGNED
BY CAPTAIN THROUGH SECOND
OFFICER. (APPROX. 24.5" X 42").

MAHOGANY DRESSER AND
NIGHTSTAND.

UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.
UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.

PAIR OF ORIENTAL ELEPHANT
STANDS.

TILE TOP ELONGATED 2-DOOR
CABINET.

PAIR OF TALL CONTEMPORARY
TABLE LAMPS.

CIRCA 1930S MAHOGANY SINGLE
DRAWER OCCASIONAL TABLE.

ORIENTAL BRONZE GARDEN
SCULPTURE, HORSE DRAWN WAGON.

MID 20TH C. RATTAN DINING TABLE
WITH 4 CHAIRS AND A MATCHING
SIDEBOARD.

(3) ASSTD. TABLE LAMPS.

MID 20TH C. SINGLE DRAWER END
TABLE.

PAIR OF "CHARTER" UPHOLSTERED
ARMCHAIRS.

COFFEE TABLE AND LAMP TABLE;
BAROQUE STYLE WOOD FRAMES,
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS
AND GADROONING. BEVELED GLASS

506.

507.

508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND
FINIAL CROSS STRETCHERS.

SET OF (8) UPHOLSTERED DINING
CHAIRS.

BAUSCH & LOMB SZ-6 STEREO ZOOM
MICROSCOPE.

CANON A-1 CAMERA WITH 50, 24-40 &
70-220mm ZOOM LENSES AND
ACCESSORIES.

NIKON TELECONVERTER (TC-E2),
WIDE CONVERTER (WC-E63), BOWER
0.42X AF LENS, MAMIYA RB67 VIEW
FINDER AND SOLIGOR SPOT SENSOR II
EXPOSURE METER.

MAMIYA 645 CAMERA WITH MAMIYA
SEKOR-C 2.6, 80mm LENS,
VIEWFINDER AND (2) TELEPLUS MC6
TELECONVERTERS.

ARMSTRONG SILVER PLATED FLUTE
WITH CASE. 104 26 39001.

F.A. REYNOLDS CO. FLUTE WITH CASE.
SHELF OF VINTAGE RADIOS.
(3) FRAMED CLIPPER SHIP PRINTS.

(5) FRAMED BLACK AND WHITE
WATERCOLORS BY JOHN KEITH.

(4) NAUTICAL THEME PRINTS.

OAK BREAKFAST TABLE WITH 1 LEAF
AND 6 CHAIRS.

SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE.
STONE COMPOSITION SEATED
BUDDHA FIGURE. (APPROX. 17 1/2"
TALL).

OAK SIDEBOARD.

CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS
FRONT DISPLAY CABINET.

JILL JR. 100% WOOL FULL LENGTH
COAT.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.
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GROUP OF CAMERAS INCL. GRAFLEX
GRAPHIC.

DAISY POWERLINE 800 AIR RIFLE.

PERCUSSION CAP BLACK POWDER
RIFLE. (!! ANTIQUE !!).

HORNET AIR RIFLE WITH SCOPE.

DAISY RED RYDER AIR RIFLE WITH
BOX. MODEL 1938-B.

PAIR OF SWIFT NIGHTHAWK 7 X 50
BINOCULARS. MODEL 787.

DAISY MODEL 25 AIR RIFLE.

METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN
DINNER SERVICE.

STANLEY FURNITURE CO. DINING
TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS

ETHAN ALLEN 11-DRAWER
PHILADELPHIA HIGHBOY.

BELLA BISQUE PORCELAIN CARNIVAL
ELEPHANT FIGURE, "THE NOBLE
COLLECTION". (APPROX. 16.5" TALL,
19.5" LONG).

"CUSHMAN COLONIAL CREATIONS" 5-
DRAWER TALL BOY.

UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.
(5) SHELVES OF BOOKS.
(5) SHELVES OF BOOKS.
(4) SHELVES OF BOOKS.
(6) SHELVES OF BOOKS.

CIRCA 1930S UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

(2) AMBER DOUBLE GOURD
PAPERWEIGHTS.

ORIENTAL WHITE AND OX BLOOD
GLAZED VASE. (APPROX. 9" TALL)

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.

556.

557.

558.

CERAMIC OPEN WORK LIDDED JAR.
(APPROX. 10 1/4" TALL).

(2) DRESDEN STYLE FIGURINES.

CASTLETON STUDIO "PRISCILLA"
PORCELAIN DINNER SERVICE.

ITALIAN POTTERY PITCHER.

ROYAL DUX PORCELAIN FIGURE,
LADY WITH KETTLE.

ORIENTAL HIGH GLAZE POTTERY,
MYTHICAL FIGURE. (APPROX. 7"
TALL).

ROYAL BLUE TEA POT WITH GILT
EMBELLISHMENTS AND (3) GILT
PORCELAIN BOWLS.

(2) STERLING SILVER OVERLAY
BOWLS.

(2) ORIENTAL TERRA COTTA
MYTHICAL FIGURES.

GROUP OF ENAMEL DISHES, DELFT
LIDDED BOX, CUPS AND SAUCERS.

PAIR OF COMPOSITION ORIENTAL
FIGURES.

BOHEMIAN HAND PAINTED
PORCELAIN EWER.

"ANDREW WYETH" ROYAL DOULTON
CENTERPIECE BOWL WITH
CERTIFICATE. (APPROX. 12" DIA).

CHINESE BLUE AND WHITE
PORCELAIN JAR WITH COVER.
(APPROX. 8" TALL). ESTIMATE: $500 -
$700.

TANG HORSE FIGURE.

GROUP OF "TERRE PROVENCE"
FRENCH POTTERY DISHES INCL.
DINNER & LUNCHEON PLATES,
SERVING DISHES AND SHAKERS.
(SAUCE POT AND SHAKERS - NOT
MARKED).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

571.

572.

573.

574.

575.

576.

577.

578.
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CAST METAL GLASS TOP COFFEE
TABLE.

CONTEMPORARY CLOCK GARNITURE
SUITE.

TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.
CONTEMPORARY UPHOLSTERED
ARMCHAIR AND OTTOMAN WITH
CHECKERED UPHOLSTERY.
GLOBE LIFT TOP BAR.

MID 20TH C. LIGHTED DISPLAY
CABINET.

SHELF OF MODEL CAR KITS IN BOXES.
SHELF OF VINTAGE CLOTHES, BEADED
PURSE, LIFE MAGAZINES AND 2
FRAMED MIDDLE EASTERN
PAINTINGS.

(8) FRAMED PICTURES INCL. OIL ON
CANVAS, WATERCOLOR, PRINTS.

PINE 4-POSTER BED.
SHELF OF MID 20TH C. DOLLS.

SHELF OF MID 20TH C. TOYS INCL.
FISHER PRICE.

WATERCOLOR AND 2 PRINTS.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 14' X 10).

SHELF OF MODEL CAR KITS IN BOXES.

SHELF OF ORIENTAL HAND FANS,
JEWELRY BOX AND LEATHER PURSES.

GROUP OF FRAMED MIRRORS AND
PRINTS.

ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 2-DRAWER
CABINET.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

SHELF OF GLASSWARE VASES,
PITCHER, BOWLS AND STEMWARE.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.

591.

592.

593.

594.

595.

596.

597.

598.

599.

GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS
AND PRINTS, SIGNED SHAPIRO.
(APPROX. 10).

GROUP OF (7) FRAMED PRINTS AND
WATERCOLORS. SIGNED, DIFFERENT
ARTISTS. HEREDIA & SHAPIRO.
WHITE METAL HEADBOARD.

SHELF OF GLASSWARE, CRYSTAL
STEM GLASSES AND A CANDY DISH.

SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
SHELF OF KNICK KNACKS.

GROUP OF FRAMED ARTWORK AND
PRINTS INCL. OIL ON CANVAS,
WATERCOLOR, PRINTS. (APPROX. 10).

CONTEMPORARY WOOL RUG.
(APPROX. 10' X 6.

CONTEMPORARY FULL SIZE BED.
SHELF OF DESK TOP PICTURE FRAMES.
SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.

SHELF OF MID 20TH C. POTTERY
VASES.

GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS.
.

CONTEMPORARY BLONDE SLEIGH
BED.

SET OF CRYSTAL STEMWARE.

SHELF OF PORCELAIN AND CHINA
INCL. LIMOGES, ENGLISH, ORIENTAL.

(6) FRAMED GOLF COURSE
PHOTOGRAPHS, WOOD SABOLD.

SHELF OF ARTWORK AND PRINTS.

ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 12' X
10').

CONTEMPORARY KING SIZE BED.

SHELF OF MODEL AIRPLANE KITS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



600.

601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

611.

612.

613.

614.

615.

616.

617.
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SHELF OF FRAMED FIGURES AND
KNICK KNACKS.

GROUP OF DOLLS INCL. VINTAGE,
INTERNATIONAL, CLOTH DOLLS.

SHELF OF GLASSWARE.

(3) FRAMED PRINTS.

SHELF OF STEMWARE; BRANDY
SNIFTERS, FLUTES AND COCKTAIL
GLASSES.

SHELF OF GLASS, CHINA AND
POTTERY ITEMS.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL.
TRAYS, BOWLS, CHAFING DISHES.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL.
WATERCOLORS, SHADOW BOX
FRAMED HAND FAN.

THOMASVILLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

MAHOGANY 3-TIER SIDE TABLE AND A
2-TIER SIDE TABLE.

CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL
RUNNER. (APPROX. 10' X 2.5").

CONTEMPORARY BUTTON BACK
UPHOLSTERED ARMCHAIR.

MAHOGANY TEA TABLE WITH SHELL
INLAY.

METAL AND GLASS TOP SQUARE
COFFEE TABLE.

CONTEMPORARY GLASS TOP DINING
TABLE WITH 4 ARMCHAIRS.

CONTEMPORARY TWEED
UPHOLSTERED SOFA.

CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE
TABLE AND MATCHING SIDE TABLE
WITH METAL FRAMES.

UPHOLSTERED LOVESEAT.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

(2) ORIENTAL ELEPHANT FORM
GARDEN STOOLS.

HENREDON SQUARE COFFEE TABLE
WITH SLIDING TOP AND UNDER
STORAGE.

FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR
WITH OTTOMAN.

LADIES' ITALIAN LEATHER COAT AND
BAG.

BRASS NAVAL BINNACLE. (APPROX.
18" TALL).

CONTEMPORARY OAK 2-DOOR
CABINET.

JUNIOR POSTAGE STAMP ALBUM
WITH CONTENTS.

(5) BOXES OF ASSTD. COSTUME
JEWELRY INCL. NECKLACES,
BROOCHES, WRISTWATCHES, SCENT
BOTTLES.

(2) BOXES OF ASSTD. COSTUME
JEWELRY INCL. NECKLACES,
BRACELETS AND EARRINGS.

GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK
DOLLS.

(2) BOXES OF ASSTD. COSTUME
JEWELRY INCL. NECKLACES,
EARRINGS, BRACELETS.

GROUP OF ASSTD. VINTAGE BEADED
PURSES.

19TH C. WOODEN PEG DOLL.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
BANGLES, NECKLACES, EARRINGS.

INRI GILT METAL CROSS.

LADIES' LEATHER PURSE MARKED
"PREVIEW COLLECTION".

GROUP OF ARTHUR COURT PEWTER
ITEMS AND A DYNASTY "JELLY FISH"
PAPERWEIGHT. INCL. PICTURE
FRAMES, TABLEWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



635.

636.

637.

638.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651.

652.
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BAG OF AMBER ITEMS.
(2) LADIES' PURSES.

WILD HEERBRUGG, SWITZERLAND,
GONIOMETER. NO. G10-20702. WITH
WILD HEERBRUGG TRIPOD,
ADDITIONAL TRIPOD PROTECTIVE
CAP AND A PLUMB BOB.

(3) ROLLING STONES HOCKEY
JERSEYS.

(3) COLUMBIA MEN'S PULLOVERS.
TOPCON TRANSIT AG-30B
THEODOLITE IN BOX. WITH
ASSOCIATED TRIPOD, TROUGH
COMPASS WITH MOUNT AND A PLUMB
BOB.

MCINTOSH MR71 STEREO FM TUNER.
OZARK TRAIL 2-PERSON TENT.

DELL POWEREDGE 2650 SERVER BASE
UNIT WITH PRINCETON MONITOR.

MCINTOSH MC2105 SOLID STATE
STEREO AMPLIFIER.

MCINTOSH C26 SOLID STATE STEREO
PREAMPLIFIER.

(10) 1964 SILVER HALF DOLLARS AND
(30) POST 1964 SILVER HALF DOLLARS.

BAG OF ASSTD. STAMPS.

(2) MILITARY BAYONETS INCL. A WWI
ERA GERMAN MAUSER BAYONET.

GROUP OF U.S. COINS; (3) 1 OZ. FINE
SILVER LIBERTY DOLLARS, 1996
OLYMPIC DOLLAR, (2) SILVER DIMES
AND A BUFFALO NICKEL.

(2) 1986 ELLIS ISLAND $1 COINS AND A
SILVER LEGACY LIMITED EDITION $10
GAMING TOKEN.

GROUP OF U.S. AND FOREIGN COINS.

(11) 1964 SILVER HALF DOLLARS.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

(28) ASSTD. LIBERTY NICKELS AND AN
1867 SHIELD NICKEL.

(12) POST 1964 SILVER HALF DOLLARS.
(7) FRANKLIN SILVER HALF DOLLARS.

(9) BARBER HALF DOLLARS INCL. A
1904-S.

(11) ASSTD. SILVER QUARTERS; (7
BARBER, 1 STANDING LIBERTY AND 3
WASHINGTON).

(2) STANDING LIBERTY HALF
DOLLARS, (2) SEATED LIBERTY AND
(3) ROOSEVELT SILVER DIMES.

1853 & 1867-S SEATED LIBERTY HALF
DOLLARS.

1893 COLUMBIAN EXPOSITION HALF
DOLLAR.

1851 LIBERTY ONE CENT PLUS 1865 &
1867 3 CENT (NICKEL) COINS.

1885 5 PESATAS COIN AND A VICTORIA
EMPRESS BIKANIR RUPEE COIN.

(5) SERIES 1976 $2 BILLS (STAMPED &
CONSECUTIVE) AND (2) SERIES 1963 $2
BILLS.

(2) IPODS. (8GB & 4GB).

TOM TOM GPS DEVICE.

IPHONE 4. (MODEL A1332, SERIAL
#C7GL9B17DPMW) WITH USB
CHARGER.

IPOD NANO. (8GB).

CANON POWERSHOT 10MP DIGITAL
CAMERA. (SD790 IS).

FREESTYLE HAMMERHEAD CHRONO
XL MEN'S WRISTWATCH.

GROUP OF FOREIGN COINS AND
CURRENCY.

SHURE FP31 MIXER WITH BAG.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



672.

673.

674.

675.

676.

677.

678.

679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.
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BUSHNELL ONIX350 GPS RECEIVER.

MINOLTA MAXXUM 50001 CAMERA
AND RELATED ITEMS.

CROWN PZM-6FS FLAT MOUNT
MICROPHONE.

SPERTI INC. ASTRO COMPASS.

CONTEMPORARY WOOL RUNNER.
(APPROX. 10' X 2.

PAIR OF BOSE 301 SERIES III
SPEAKERS.

PAIR OF PARADIGM STUDIO MONITOR
SPEAKERS AND CC-200 CENTER
SPEAKER.

TOSHIBA SATELLITE LAPTOP. (A215-
S4697, WIN 7 HOME PREM). (! NO
POWER SUPPLY !!).

(5) SONY STEREO COMPONENTS, BEAM
BOX FM10 AND A SURGE PROTECTOR.
(SONY N220, E2000ESD, 700ES, DVD
AND CD PLAYERS).

ALESIS RA-100 REFERENCE
AMPLIFIER.

MONSTER POWER HOME THEATER
REFERENCE POWER CENTER. (HTS-
3500).

PAIR OF 6-SHELF STEREO RACKS.

CROWN D-75 DUAL CHANNEL POWER
AMPLIFIER.

BK ELECTRONICS ST-140 POWER
AMPLIFIER.

SONY LASER DISC PLAYER. (MDP-800).

SONY DIGITAL CINEMA SOUND
SYSTEM RECEIVER. (STR-DA4ES).

ONKYO TX-SR501 RECEIVER, POLK
AUDIO SUBWOOFER, (5) PANASONIC
SURROUND SPEAKERS AND (4) OTHER
SPEAKERS.

689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

BOSE ACOUSTIMASS 7 HOME
THEATER SYSTEM WITH DRIVER AND
(3) STACKING SPEAKERS.

YAMAHA SUBWOOFER AND A PAIR OF
YAMAHA SPEAKERS. (YST-FSW050
AND 2 X NS-M225).

IMAC A1311 COMPUTER. (INTEL CORE
13 3.06GHz, 4GB RAM, OS 10.7).

DEFINITIVE 5.1 SPEAKER SYSTEM.
(PROSUB 800 SUBWOOFER,
PROCENTER 1000, (2) PROMONITOR
1000 AND (2) PROMONITOR 800
SPEAKERS).

BOSE WAVE MUSIC SYSTEM
(AWRCC1), BOSE WAVE RADIO (AWRI-
1W) AND CD CHANGER ACCESSORY.

(2) LAPTOPS; SAMSUNG NP300V5A AND
TOSHIBA SATELLITE P505-S8940. (!!
NOT TESTED, NO POWER SUPPLY !!).

BOSE 3-2-1 SERIES I MEDIA CENTER,
MATCHING ACOUSTIMASS MODULE
AND (2) BOSE WALL MOUNT
SPEAKERS.

AUDIO CONTROL C101 SERIES III
OCTAVE EQUALIZER WITH REAL TIME
AUDIO SPECTRUM ANALYZER.

IMAC POWERPC G4 COMPUTER.
(800MHz, OS 10.4).

CONTEMPORARY 2-DOOR TV
CABINET.

CONTEMPORARY "SPOT LIGHT"
READING LAMP ON TRIPOD BASE.

PAIR OF SMITH VECTOR Q60 VIDEO
LIGHTING UNITS.

PANASONIC VIERA 42" PLASMA HDTV.
(TH-42PZ77U).

TOSHIBA 37" HDTV. (MODEL 37AV50U).
CONTEMPORARY MODERN DESK.

VIZIO 32" LCD HDTV. (VX32L
HDTV10A).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



705.

706.

707.

708.

709.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.

720.

721.

722.

723.
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TEAC A4000 REEL TO REEL PLAYER.
CANON XL1 DIGITAL VIDEO
CAMCORDER WITH CANON 16X ZOOM
XL LENS (f1.6-2.6, 5.5-85mm), CENTURY
PRECISION 1.6X TELECONVERTER, 0.7X
WIDE ANGLE CONVERTER, CANON XL
1.6X EXTENDER AND ACCESSORIES,
WITH BAG AND BOX.

CONTEMPORARY BEDROOM SET;
PLATFORM BED WITH TEMPURPEDIC
MATTRESS, 6-DRAWER DRESSER AND
2-DOOR CABINET.

GROUP OF (4) BRASS TABLE LAMPS.
SHELF OF BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

CONTEMPORARY MAHOGANY FOLD
OVER TABLE.

PAIR OF CONTEMPORARY ABSTRACT
PRINTS.

ITALIAN STYLE MARQUETRY 2-TIER
ROLLING CART.

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH.

CONTEMPORARY SEGMENTED WALL
MIRROR.

PAIR OF MID 20TH C. GLASS TABLE
LAMPS.

BRASS AND DROP CRYSTAL 18-LIGHT
CHANDELIER.

(2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS
AND A CLOCK FRAME.

CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE
TABLE AND A MATCHING END TABLE.

PAIR OF DECORATIVE FLORAL TABLE
LAMPS.

724.

725.

726.

727.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

740.

741.

742.

CONTEMPORARY OAK 5-DRAWER
CHEST.

GILT FRAMED MIRROR.

ASSTD. SILVER PLATED AND OTHER
FLATWARE WITH CASKET.

MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.

WHITE FURNITURE COMPANY CHINA
CABINET.

VICTORIAN MARBLE TOP TABLE.

(2) CONTEMPORARY 4-SHELF
ETAGERES.

(2) SIDE CHAIRS.

OAK TRESTLE TABLE AND 4 CHAIRS.
PAIR OF UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.
SLEEP NUMBER BED.

PAINTED 2-DRAWER NIGHTSTAND
AND UPHOLSTERED OTTOMAN.

PAIR OF CERAMIC AND BRASS TABLE
LAMPS.

EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED
WITH MATCHING 4-DRAWER
MIRRORED CHEST.

(5) CAST METAL PATIO CHAIRS WITH
LION DECORATION.

MARTHA STEWART SIGNATURE
SERIES, BERNHARDT UPHOLSTERED
SOFA. GOLD DAMASK STYLE
UPHOLSTERY, DOUBLE SEAT WITH
LOOSE BACK CUSHIONS AND
MATCHING THROW PILLOWS.

ART NOUVEAU STYLE NEEDLEPOINT
UPHOLSTERED BENCH ON WROUGHT
IRON BASE.

STAIN GLASS HANGING LIGHT
FIXTURE. (APPROX. 28" DIA).

OAK ROLL TOP SECRETARY
BOOKCASE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



743.

744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.

751.

752.

753.

754.

755.

756.

757.

758.

759.

760.

761.

762.

763.
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GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL
BASE AND A MATCHING END TABLE.

ORIENTAL WATERCOLOR SCROLL,
LANDSCAPE.

(3) BOXES OF RECORDS.

ORIENTAL RED LACQUERED STOOL.
CONTEMPORARY 3-DRAWER, MARBLE
TOP BOMBE CHEST WITH GILT METAL
EMBELLISHMENTS.

(2) ORIENTAL SCROLLS.

CIRCA 1900S MEN'S 4-PC SUIT.

SHELF OF MODEL AIRCRAFT AND
CARS IN BOXES.

SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES
AND GLASSWARE.

SHELF OF PURSES AND DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.

VIKING HUSQVARVNA PORTABLE
SEWING MACHINE. (MODEL 6020).

SHELF OF KITCHENWARE.
SHELF OF SEWING NOTIONS.

SHELF OF WILLIAMS SONOMA DISHES
AND GLASSWARE.

SHELF OF FINE CHINA.

SHELF OF BOXED GLASSWARE.
GROUP OF COLLECTIBLE
INTERNATIONAL DOLLS IN
COSTUMES.

SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.

SHELF OF KITCHENWARE UTENSILS,
CUTLERY AND FOOD GRINDER.

SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE
INCL. CANDLESTICKS, VASES, TABLE
LAMPS.

764.

765.

766.

767.

768.

769.

770.

771.

772.

773.

774.

775.

776.

T77.

778.

779.

780.

781.

782.

783.

784.

LARGE SHELF OF KITCHENWARE
ITEMS.

SHELF OF GLASSWARE AND
HOUSEHOLD ITEMS.

SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.
SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.

SHELF OF GLASS, CHINA AND
DECORATIVE ITEMS.

SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS
BOOKENDS AND FIGURES.

SHELF OF SILVER PLATE AND
METALWARE.

SHELF OF AUSTRIAN CHINA.

SHELF OF ART GLASS AND FLASH
CENTERPIECE ITEMS.

SHELF OF MODEL CARS.

SHELF OF FINE CHINA.

LARGE SHELF OF DISHWARE.
(2) SHELVES OF KITCHENWARE.

SHELF OF GLASSWARE AND
DISHWARE.

SHELF OF FIGURINES.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
PAINTED METAL PANELS,
UNDERWOOD TYPEWRITER, SHOE
SHINE BOX.

SHELF OF ENGRAVING PLATES.

LARGE SHELF OF GLASSWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



785.

786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

801.

802.

803.

804.

805.
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(2) SHELVES OF COLLECTIBLE
BOTTLES.

SHELF OF ENGRAVING PLATES.
SHELF OF TOOLS.

SHELF OF SNAP-ON WRENCHES AND
OTHERS.

SHELF OF BOXED AUTOMOTIVE TOOL
SETS INCL. SNAP-ON, MATCO AND
BLUE POINT.

SHELF OF TOOL BOXES AND TOOLS.
ADVENT MODEL 400 FM STEREO.

SHELF OF SNAP-ON SOCKETS,
WRENCH HEADS AND EXTENSIONS.

SHELF OF SNAP-ON, BLUE POINT AND
S.K WRENCH SETS.

CRAFTSMAN TABLE TOP CUTTER.

SHELF OF SNAP-ON SOCKETS AND
DRIVERS.

SHELF OF SNAP-ON SOCKETS,
RATCHETS AND OTHER PNEUMATIC
TOOLS.

SHELF OF TOOLS AND JACK STANDS.
SHELF OF POWER TOOLS.

SHELF MAC TOOLS AND OTHER
SOCKETS.

SHELF OF PNEUMATIC TOOLS.

SHELF OF DRILL SETS AND TAP & DIE
SETS.

GROUP OF MODEL AIRPLANE KITS IN
BOXES.

SHELF OF HAND TOOLS.
SHELF OF HAND TOOLS.

SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

818.

819.

820.

821.

822.

823.

824.

WHIRLPOOL DUET FRONT LOADING
WASHER AND DRYER.

SNAP-ON 12-DRAWER ROLLING TOOL
CHEST (54" X 29" X 37 1/4") WITH
SINGLE DOOR SIDE CABINET (15 1/2" X
18" X 32") AND A FLOOR CREEPER.
CLARK FORKLIFT (MODEL TM15) WITH
A VP Il FORKLIFT BATTERY CHARGER
(MODEL EMp 18-96583, 36 VOLT).
(FORKLIFT SERIAL #TM247 0090-
6625RA).

NEW HERMES ENGRAVING MACHINE
ON STAND. (#IRX 111 275881).

HERMES 12" METAL SHEAR AND A
BOX OF LAMINATE STRIPS.

CRESS ELECTRIC KILN. (MODEL E1814).

PARAGON ELECTRIC KILN. (MODEL
Ql11A).

POWER 1500 PORTABLE HOUSEHOLD
POWER SUPPLY.

COLEMAN ICELESS HOT / COLD 40 QT.
COOLER IN BOX.

BROTHER 820MC INTELIFAX IN BOX.
MAKITA CORDLESS DRILL. (IN BOX).

PHILIPS CD PLAYER AND A
MITSUBISHI VCR.

KODAK 8500 DIGITAL PHOTO PRINTER
AND SUPPLIES.

LEIGH DOVETAIL JIG WITH
CRAFTSMAN TEMPLATE.

(2) AIR PURIFIERS AND A PAPER
SHREDDER.

GROUP OF FREE WEIGHTS.
CRAFTSMAN JOINTER.
GO-GO ULTRA MOTORIZED SCOOTER.

PRO FORCE 60 GAL / 5SHP / 140 PSI AIR
COMPRESSOR.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



825.

826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

835.

836.

837.

838.

839.

840.

841.

842.

843.

844.

845.
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(2) UPRIGHT VACUUMS AND A FAN.
CURTIS KEY CUTTER AND KEYS.

NEW HERMES ENGRAVOGRAPH.
(SERIAL #IRXKIV 299021).

VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER
CHAIR.

MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST.

PAIR OF DROP CRYSTAL TABLE
LAMPS.

FRAMED PRINT, LEAVES OF SUMMER
#1/1, CAROL SMITH.

FRAMED PIRANESI STYLE
ENGRAVING.

(2) ASSTD. TABLE LAMPS, CERAMIC
AND WOOD.

OAK WASH STAND.

ITALIAN MODERN KING SIZE BED AND
A MATCHING NIGHTSTAND.

(2) ORIENTAL GINGER JARS, MODIFIED
AS TABLE LAMPS.

FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT
OF A GENTLEMAN. (APPROX. 49.5" X
39.5").

CONTEMPORARY DEMI LUNE HALL
TABLE.

"GOLDEEN'S" 5-DRAWER CHEST.
MID 20TH C. FIGURAL TABLE LAMP.
MID 20TH C. 12-DRAWER DRESSER.
(2) MID 20TH C. TABLE LAMPS.

(2) FRAMED FRENCH BUTTERFLY
PRINTS.

MID 20TH C. MAHOGANY DINING
TABLE WITH 4 CHAIRS.

EXTENSIVE SAJI CHINA SERVICE.

846.

847.

848.

849.

850.

851.

852.

853.

854.

855.

856.

857.

858.

859.

860.

861.

862.

863.

864.

CIRCA 1940S SPINET DESK.

CONTEMPORARY WOOL RUG.
(APPROX. 6' X 4').

CONTEMPORARY WICKER OVERLAID
4-DRAWER CHEST WITH A MATCHING
MIRROR.

CONTEMPORARY TABLE LAMP.

CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 10' X
6.

SHELF OF HUMMEL COLLECTOR
PLATES, (5) WITH CERTIFICATES.

BOX OF SOUVENIR PINS, SPOONS AND
A LIGHTER.

PAIR OF BRONZE MYTHICAL FIGURES.
SET OF (8) GILT RIMMED, ETCHED
GLASS STEMS (ITALY), (4) ART GLASS
STEMS AND (2) MARTINI GLASSES.

(8) ROYAL DOULTON DINNER PLATES,
"CHELSEA ROSE".

(2) BING & GRONDAHL CHRISTMAS
PLATES.

(2) ORIENTAL HIGH GLAZE VASES
WITH DOUBLE DRAGON HANDLES.

PAIR OF HAND PAINTED ORIENTAL
PORCELAIN VASES, SIGNED.

ORIENTAL WHITE PORCELAIN
FIGURAL PUZZLE AND A YELLOW
PORCELAIN VESSEL.

ORIENTAL CHARM PENDANT.

PAIR OF ORIENTAL HAND PAINTED
GLASS VASES.

"MARY QUEEN OF HEAVEN" FIGURINE.
SHELF OF COLLECTOR PLATES.

COLLECTION OF FINE PORCELAIN TEA
CUPS AND SAUCERS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



865.

866.

867.

868.

869.

870.

871.

872.

873.

874.

875.

876.

877.

878.

879.

880.

881.

882.

883.

884.

885.

886.

887.
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(2) COMPOSITION ORIENTAL STYLE
FIGURES.

ORIENTAL POTTERY FIGURAL GROUP.

(3) FINE GLASS CENTERPIECE BOWLS
INC. GALWAY.

GROUP OF NICOLA FASANO POTTERY
AND A LIDDED POT.

NO LOT.

PAIR OF CONTEMPORARY SIDE
TABLES.

RIDGEWAY GRANDMOTHER CLOCK.
UPHOLSTERED FAN BACK CHAIR.
MAHOGANY OCCASIONAL TABLE.

(2) CONTEMPORARY WOOL RUGS.
(APPROX. 5' X 2').

4-DOOR CHINA CABINET.
(2) BRASS FLOOR LAMPS.

CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER
AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.

DECORATIVE FRAMED MIRROR.
(APPROX. 27" X 30").

(3) ASSTD. TABLE LAMPS.
"PIXIE" LIGHTED WATER FEATURE.

DANSK INTERNATIONAL DESIGNS
PARTIAL DINNER SERVICE.

OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.
(2) ASSTD. TABLE LAMPS.

FOLDING CHAIR AND A ROLLING
STOOL.

(2) ORIENTAL THROW RUGS.

ART DECO WALNUT 2-DOOR
WARDROBE.

CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.

888.

889.

890.

891.

892.

893.

894.

895.

896.

897.

898.

899.

900.

901.

902.

903.

904.

905.

906.

907.

908.

909.

910.

911.

DECORATIVE HANGING TAPESTRY.
(APPROX. 6' X 4.5".

FRAMED LIMITED EDITION PRINT,
#447/925, JANE WOOSTER SCOTT, WITH
CERTIFICATE.

CONTEMPORARY MAHOGANY 2-
DRAWER NIGHTSTAND.

BOX OF DVDS AND CDS.
(6) BOXES OF RECORDS.
BOX OF CDS AND TAPES.

WASHBURN GUITAR AND A
DARTBOARD.

(4) BOXES OF RECORDS.

BUTLER'S TRAY TABLE.

PAIR OF FISHER SPEAKERS. (XP68A).
FIREPLACE TOOL SET.

GARRARD ZERO 100 TURNTABLE.
TYPEWRITER AND A TRIPOD.
MICROSOFT SPEAKER SYSTEM.

(2) PAIRS OF BOSE SPEAKERS. (BOSE
901 & 501).

PAINTED 3-PANEL HALF SCREEN.
CIRCA 1930S PAINTED ARMCHAIR.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
OVERSIZED ARMCHAIR.

PARTIAL JAPANESE DINNER SERVICE.
OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.

MARBLE TOP ITALIAN STYLE
PEDESTAL SIDE TABLE.

(3) ASSTD. TABLE LAMPS.
GROUP OF ARTWORK. (4).

PAIR OF 5-DRAWER CHESTS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



912.

913.

914.

915.

916.

917.

918.

919.

920.

921.

922.

923.

924.

925.

926.

927.

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.
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(3) VINTAGE TABLE LAMPS.
(4) CONTEMPORARY CHESTS.
(6) BOXES OF RECORDS.

3-DRAWER MINIATURE CHEST AND A
LIFT TOP BOX.

PINE SINGLE DRAWER KITCHEN
TABLE AND A WINE RACK ON
WHEELS.

CONTEMPORARY 2-DOOR BEDROOM
CABINET.

TABLE LAMP.

DREXEL 6-PC BEDROOM CHEST.

(4) ASSTD. FLOOR LAMPS.

KOREAN 19TH C. CHEST ON CHEST.

CONTEMPORARY TABLE TOP VANITY
CHEST.

PAINTED DROP FRONT WRITING DESK.
BULOVA GRANDMOTHER CLOCK.
WOOL RUG. (APPROX. 5' X 2.

DROP LEAF TABLE.

WALL CLOCK AND SHIP'S WHEEL.

CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER
WARDROBE.

PAINTED BOOKCASE.
4-DOOR DISPLAY CABINET.

SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES AND
MODEL CARS.

SHELF OF PICTURE FRAMES.

SHELF OF PEWTER COLLECTOR
PLATES.

(2) SHELVES OF COOKWARE.

935.

936.

937.

938.

939.

940.

941.

942.

943.

944.

945.

946.

947.

948.

949.

950.

951.

952.

953.

954.

955.

956.

957.

LARGE SHELF OF KNICK KNACKS AND
DECORATIVE ITEMS.

(2) SCOOTERS AND A SKATEBOARD.

SHELF OF GLASSWARE BOWLS AND
DECANTERS.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL.
COOKWARE MOULDS, SPOOLS.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS.

SHELF OF GLASSWARE.

LARGE SHELF OF OFFICE SUPPLIES.
(4) CONTEMPORARY DOLLS IN BOXES.
SHELF OF VINTAGE TOYS.

SHELF OF SEWING NOTIONS.

SHELF OF RADIOS AND ELECTRONICS.

BALLAST, DVD AND BLU RAY DISCS,
GRAPHICS CARD AND CAR STEREO.

LARGE SHELF OF KITCHENWARE.

SHELF OF MODEL PLANES AND CARS
IN BOXES.

SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.
SHELF OF GLASSWARE.

GROUP OF ETCHED GLASS DISHWARE.
SHELF OF FRANCISCAN DISHWARE.
SHELF OF DECORATIVE METALWARE
INCL. BRADLEY & HUBBARD WALL
SCONCE, GOLFER AND DOG FRAMES.

SHELF OF MODEL PLANES AND CARS
IN BOXES.

GROUP OF (8) DECORATIVE WALL
HANGINGS.

CONTEMPORARY PINE 10-DRAWER
CHEST.

OAK 2-TIER PLANT STAND.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



958.

959.

960.

961.

962.

963.

964.

965.

966.

967.

968.

969.

970.

971.

972.

973.

974.

975.

976.

977.

978.

979.

980.
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FLOOR STANDING GUM BALL
MACHINE.

9-SHELF ENTERTAINMENT CABINET.
(3) ASSTD. TABLE LAMPS.

CUSTOM MADE OAK GENTLEMEN'S
CABINET.

GE MICROWAVE OVEN.
3-DRAWER LATERAL FILE CABINET.
ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.

EASTLAKE OVAL MARBLE TOP
COFFEE TABLE.

(2) ORIENTAL STYLE BEDROOM
CABINETS.

CONTEMPORARY SWIVEL CHAIR AND
OTTOMAN.

SENTRY FIRE SAFE.

BRINKS FIRE SAFE.

(2) MULTIPURPOSE HARD CASES.
(4) SMALL SIDE TABLES.

ORECK UPRIGHT VACUUM.

OAK MIRRORED BAKER'S RACK.
ETHAN ALLEN END TABLE.
MATTRESS AND BOX SPRING.

BEAUTYREST QUEEN SIZE MATTRESS
AND BOX SPRING.

(2) MAHOGANY SIDE TABLES.

(5) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.

ENTERTAINMENT CABINET WITH
ELECTRIC RISER.

BLUE PAINTED BEDROOM FURNITURE
VANITY WITH CHAIR, TALL CHEST
AND NIGHTSTAND, BED AND AN
ASSOCIATED CHAIR.

981.

982.

983.

984.

985.

986.

987.

988.

989.

990.

991.

992.

993.

994.

99s5.

996.

997.

998.

999.

1000.

1001.

1002.

1003.

1004.

DROP LEAF TABLE.

CLASSICAL GILT TABLE LAMP.
(CONTEMPORARY).

CONTEMPORARY CHINA CABINET.
WALNUT CUPBOARD.

(2) FLOOR LAMPS.

QUEEN SIZE UPHOLSTERED BED WITH
PILLOW TOP MATTRESS AND BOX
SPRING.

GROUP OF (3) LAMPS.

CONTEMPORARY OAK CHINA
CABINET.

SLATE TOP SIDE TABLE.
TABLE LAMP.

CONTEMPORARY WRITING CABINET.
(2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.
CONTEMPORARY PAINTED OFFICE
DESK WITH RETURN AND A 2-DRAWER
LATERAL FILE CABINET.

(2) FLOOR LAMPS.

(2) MODERNIST SIDE CHAIRS.

BRASS TOP TABLE.

RATTAN ROUND TABLE WITH 6
CHAIRS.

2-DRAWER LATERAL FILE CABINET.
2-DRAWER FILE CABINET.

(2) ASSTD. TABLE LAMPS.
ELECTRIC MASSAGE PAD.
2-DRAWER FILE CABINET.

BLACK PAINTED ARMCHAIR.

PANASONIC VACUUM CLEANER.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



1005.

1006.

1007.

1008.

1009.

1010.

1011.

1012.

1013.

1014.

1015.

1016.

1017.

1018.

1019.

1020.

1021.

1022.

1023.

1024.

1025.

1026.

1027.

1028.

1029.

1030.

D. G. W. AUCTIONEERS INC. 28
Saturday May 17, 2014

PRE ROLLED WOOL RUG.

RATTAN BAKER'S RACK.
ALUMINUM FOLDING LADDER.
TROY BILT WEED WHACKER.

(6) BOXES OF BOOKS.

(8) BOXES OF BOOKS.

APPROX. (9) BOXES OF BOOKS.
FOLDED ORIENTAL RUG.

PRO SERIES KD YARD VAC.

TROY BILT CHIPPER.

(4) CHAIRS.

MODERNIST COMFORT CHAIR.

(4) CERAMIC PLANT POTS.

ARTIST'S SCULPTING STAND.

3-TON FLOOR JACK.

METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.
(3) STACKING CHAIRS.

(2) ALUMINUM THRESHOLD RAMPS.

(2) BOXES OF KITCHENWARE, BASKET,
TREE AND A VASE.

(2) PROJECTORS AND A SCREEN.
CAMPING STOVE AND A LANTERN.
(2) DRAFTING TABLES.

(4) BOXES OF KNICK KNACKS.

(3) BOXES OF CHRISTMAS
DECORATION.

(2) LOG HOLDERS AND AN EASEL.

SHOP VAC, MOP BUCKET, PAINT
ROLLER, POLISHER AND A CADDY.

1031.

1032.

1033.

1034.

1035.

1036.

1037.

1038.

1039.

1040.

1041.

1042.

1043.

1044.

1045.

1046.

1047.

1048.

1049.

1050.

ALADDIN MAGNIFIER WITH STAND.

CRAFTSMAN 16 GAL. WET / DRY VAC,
ROLLER STAND AND MANUAL PRESS.

(2) BOXES OF GLASS AND CHINA.
FLOOR JACK AND A DOLLY.

(2) METRO RACKS.

WORKMATE BENCH.

EXTENSION LADDER AND FIRE
LADDER.

10 FT. FOLDING LADDER.
ALUMINUM EXTENSION LADDER.

INVACARE HOIST WITH BAG OF
ACCESSORIES.

PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.
BOX OF KNICK KNACKS.
GROUP OF GARDEN TOOLS.

(8) BOXES OF KNICK KNACKS, GLASS,
LINENS AND 8-TRACK TAPES.

WORK OUT BENCH WITH WEIGHTS,
STEPPER AND MATS.

PATIO CHAIR AND OTTOMAN.
SKIS AND TENNIS RACKET.

SEED SPREADER AND PROPANE
TORCH WEED KILLER.

SIDE TABLE AND A CANDLE STAND.

(2) ASSTD. RUGS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



1150.

1151.

1152.

1153.

1154.

1155.

1156.

1157.

1158.

1159.

1160.

1161.

1162.

1163.

1164.

1165.

1166.

1167.

1168.

1169.

1170.

1171.

1172.

1173.

1174.

1175.
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TRAX DISPATCH MTN. BIKE.

HARD ROCK SPECIALIZED MTN. BIKE.

MEN'S BLACK MTN. BIKE.

TREK 2200ZR RACING WITH CLIP IN
SHOES AND EXTRA PAIR OF PEDALS.

TORKER BLACK RACING BIKE.

GT PALOMAR MTN. BIKE.

JAMIS DURANGO MTN. BIKE.

MONGOOSE LEDGE MTN. BIKE.

ROADMASTER GROUND ZERO MTN.
BIKE.

HUFFY ROCK CREEK MTN. BIKE.

DIAMOND BACK OUTLOOK MTN. BIKE.

MARIN BOLINAS RIDGE MTN. BIKE.

MONGOOSE PLACID MTN. BIKE.

SCHWINN RANGER 2.6 MTN. BIKE.

SCHWINN CLEARCREEK TOURING
BIKE.

SHEFFIELD FREE SPIRIT WOMEN'S
BIKE.

GLOBE BLACK CRUISER.

SCHWINN VARSITY 10-SPD BIKE.

SCHWINN MIRADA BIKE.

KULANA SUN FISH CRUISER.

SCHWINN DELMAR CRUISER.

MONGOOSE DXR MTN. BIKE.

HARD ROCK MTN. BIKE.

MAGNA VERMILLION BIKE.

FUGI NEVADA SD MTN. BIKE.

RED CRUISER.

1176.

1177.

1178.

1179.

1180.

1181.

1182.

NISHIKI RACING BIKE.

HARO MTN. BIKE.

REDLINE BMX BIKE.

BROWN BMX BIKE.

BOY'S BLACK BMX BIKE.

KENT 3-SPD LADIES' BIKE.

THULE TWIN BIKE TRAILER MOUNTED
CARRIER.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



